

美军昨开始空袭“伊黎”武装

奥巴马重申美国不会派遣作战部队重返伊拉克

美国五角大楼8日说,美军当天已向“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织在伊拉克北部的目标发动空袭。

面对伊拉克反政府武装咄咄逼人的攻势,美国总统贝拉克·奥巴马7日宣布,美军已经向遭围困的伊拉克平民空投人道主义救援物资。他同时授权美军在必要时空袭“伊黎”武装,但重申不会派遣作战部队重返伊拉克。



武装提供紧急支援,以便他们更有效地与伊反政府武装作战。

美军发动空袭

美国有线电视新闻网报道说,空袭目标是“伊黎”用于攻击伊北部城市埃尔比勒库尔德守军的火炮阵地。美军向火炮阵地投下两枚500磅的激光制导炸弹。

五角大楼发言人柯比在一份声明中说,下令发起空袭的是美国中央司令部司令。两架F/A-18型战斗机参与了空袭。之所以选择这一目标,是因为该火炮阵地被用于攻击埃尔比勒的守军,而埃尔比勒有大量美方人员。

与国家安全团队紧急磋商后,奥巴马7日在白宫电视讲话中宣布,鉴于“伊黎”武装已经逼近伊拉克库尔德自治区首府埃尔比勒,威胁到美国领事馆和美国军事顾问的安全,他因而授权军方,一旦伊反政府武装车队向埃尔比勒挺进,就发动空袭。同时,为协助伊拉克军队解救遭围困在北部辛贾尔镇附近山上的平民,美军可以在必要时空袭伊反政府武装。

奥巴马说,美军已经向辛贾尔山上的平民空投食物和饮用水,正向伊拉克政府和库尔德

武装提供紧急支援,以便他们更有效地与伊反政府武装作战。为躲避“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织的进攻,伊拉克辛贾尔镇的数千计居民从本月2日起便躲入附近山区。联合国机构7日证实,其中一部分人已经获救,仍在山里的居民面临缺少食品、饮用水的困境。

奥巴马讲话前,库尔德武装方面说,美军空袭已经开始。库尔德武装发言人霍尔高·希克马特告诉法新社记者,多架F-16型战机进入伊拉克领空执行侦察任务,接着在辛贾尔和古尔空袭“伊黎”武装。

古尔距离通往库尔德自治区的一处主要检查站仅30公里。

希克马特说,美军战机轰炸摩苏尔与古尔

之间的一座桥,切断“伊黎”武装的运输线,战机接着袭击古尔的武装人员。

但是,一名不愿公开身份的美军官员否认空袭已经开始。他说:“我们仍准备在情况允许时发动针对性军事行动。”

“伊黎”攻势凶猛

“伊黎”武装7日称,上周末对库尔德武装发动进攻以来,他们已经在伊拉克北部夺取15座城镇以及伊拉克最大的摩苏尔水坝和一座军事基地,将继续“向各个方向推进”。

路透社报道,“伊黎”武装似乎已经占领距埃尔比勒30多分钟车程的一处检查站并升起黑色旗帜。而一名库尔德安全官员否认检查

站失守。库尔德政府呼吁民众保持冷静,说库尔德部队正在进发,将“击败恐怖分子”。

库尔德武装发言人希克马特告诉美联社记者,争夺摩苏尔水坝的战斗仍在进行,现阶段不知道水坝在哪一方手中。附近居民则说,“伊黎”武装当天发动进攻,击退库尔德武装,夺取了大坝。

摩苏尔水坝位于伊拉克第二大城市摩苏尔以北,后者6月落入“伊黎”之手。

分析师说,夺取水坝后,“伊黎”武装不仅控制电力和水资源,而且可以把水库中的水作为武器,威胁底格里斯河下游城市,包括首都巴格达。今年早些时候,“伊黎”武装控制费卢杰市附近一座规模较小的水坝,并且开闸放水以阻止政府军反攻。

库尔德武装的失利出乎不少伊拉克人意料,原因是这支武装通常被认为战斗力强于伊拉克政府军。

身处美国的政治风险研究和咨询机构欧亚集团伊拉克事务分析师艾哈姆·卡迈勒说,库尔德武装的战斗力被高估,“伊黎”武装已经对库尔德自治区构成威胁。

美称无意重返伊拉克

“伊黎”武装今年早些时候占领伊拉克大片地区后,美国向伊拉克派遣数百名军人,强化对美国使馆的保卫和作为伊军顾问并评估当地形势。

此次空袭,是美军作战部队2011年撤出伊拉克后在这个国家发起的最主要军事行动。

奥巴马在讲话中说,许多人对美军在伊拉克的活动抱有疑虑,即使是有限空袭行动。但是,他“不会允许美国再次在伊拉克被卷入战争”,“美国作战部队不会重返伊拉克作战”。

他说,军事手段无法化解伊拉克危机,唯一持久的解决方案是伊拉克国内各派实现和解,建立更强大的正规武装。 据新华社

泰国“代孕公寓”被查 发现9名婴儿

律师称孩子们的父亲是一名日本富翁,此案使泰国代孕产业再度成为关注焦点

泰国警方和福利部门近日突袭了曼谷市中心一处公寓,发现9个两周到两岁不等的小孩。泰国一名律师称,这9个小孩的父亲是同一个人,即一名来自日本的富翁,而小孩的母亲则是不同的泰国代孕女性。

这起案件使泰国的代孕产业再度成为关注焦点。

一年多来公寓里总有哭声

据《曼谷邮报》7日报道,5日,泰国Thairath电视台率先曝光了这处位于曼谷市中心拉抛区的“代孕公寓”。邻居告诉电视台记者:“这里面总是很吵,我们经常听到孩子哭声,一年多后,还是能听到婴儿哭声。”邻居表示,住在里面的两个小孩上周因为发烧被送进了医院。

警方和福利部门人员随即赶往这处公寓进行调查。据报道,警方在这处公寓里发现了9个小孩、7个保姆和一名已经怀孕7个月的20岁女子。9个小孩为6男3女,年龄从两周到两岁不等,通过不同的代孕妈妈产下,健康状况良好,随后被带往一家福利机构。

7个保姆在接受问询后被释放,她们表示,雇主以1万泰铢(约合1910元人民币)的月薪雇用她们照看小孩。

那名已经怀孕7个月的20岁女子则表示,自己是代孕妈妈,她和雇主达成协议,生下一个小孩可以获得30万泰铢(约合5.73万元人民币),如果一次产下两个小孩,就可以获得40万泰铢(约合7.64万元人民币)。她需要这些钱来买车。这名女子说,是她的朋友介绍她来代孕,这个朋友原本想自己代孕,但没有成功怀孕。

24岁日本富翁已离开泰国

在警方搜查后,一个名叫图拉通的泰国律

师主动和警方取得联系。他说,他的当事人是这9个小孩的父亲。图拉通表示,他的当事人是一名日本富翁,长年来往日泰两国。他向警方提供了他的当事人的信息,但表示他没有代孕妈妈的详细情况。

图拉通强调,所有的代孕过程都是合法的,没有强迫。

对此,泰国福利部门表示,将对9个小孩进行DNA检测,以确定他们和日本男子的关系。

“如果DNA检测确定这个日本人是这些小孩的父亲,那我们要求他解释为什么要生那么多小孩,”福利部门负责人说,“这些小孩看起来差别很大,很难想象是同一个人的小孩。”

对此,律师图拉通说,他的当事人很爱他的孩子,每周都来看望他们,他希望以后将这些孩子带回日本,等他们长大继承他的事业。图拉通还说,他的当事人打算通过起诉方式将孩子要回来。

另据泰国《民族报》7日最新消息,警方透露这名日本男子现年24岁,事发后于当地时间7日凌晨离开泰国,前往中国澳门特别行政区。警方还表示,这名日本男子在过去两年中有65次入境泰国的记录。

据报道,泰国警方已经要求日本使领馆协助调查。警方负责人称,如果此案涉及商业代孕,警方将会调查代孕诊所和医生。此外,警方还会调查此案是否涉及人口贩卖。

商业代孕在泰国屡禁不止

泰国法律规定,只能由与生物学父母有血缘关系的人担任代孕母亲,并且禁止商业代孕。而泰国医务委员会规定,实施代孕手术的医生必须是皇家医学院毕业的妇产科专业医师,并持有实施代孕手术许可证,违反这一规

定的医生将面临犯罪指控及伦理调查。

泰国医务委员会秘书长撒米表示,目前泰国共有45名医生持有皇家医学院颁发的实施代孕手术的合法许可证,如果这些医生被证实参与商业代孕手术,将被吊销从医许可证。

作为西方不孕夫妇寻找代孕母亲的最佳选择地之一,泰国的商业代孕屡禁不止。泰国公共卫生部下属的健康服务支持部门的一名官员阿空说,仅是联系代孕的中介在泰国就有20家,其中大部分由外国人开设,每年营业额可达40亿泰铢(约合7.64亿元人民币)。

泰国目前尚无专门法律条款对代孕中介进行规范。阿空说,目前对代孕产业链的调查已经开始,如果当局考虑采取措施规范代孕,可能会将相关条款加入人口贩卖法或消费者保护法。

综合新华社、《新闻晨报》



“代孕公寓”内抱着婴儿的保姆。

心脏病患者 多数人死于无知

西药、中药,天天吃、常年吃,这就是所有心脏病病人的日常生活。但是,吃药越来越多了,病情依然是反反复复,无法彻底康复。

打针、挂水、装支架、做搭桥,这就是多数心脏病病人最后无奈的选择。但是,在花费了巨额的费用之后,是不是您就觉得一劳永逸,相安无事了呢?

不花一分钱 教你了解病 《超级心脏》免费送

如果您时时刻刻担心着心梗、猝死的发生,如果您想远离药罐子,不用支架搭桥,建议您好好阅读《超级心脏》中文版一书,本书由超声医学之父——法兰克林博士编撰,这是一本凝聚了国内外数十位心脏病专家治疗与高科技领域的研究结晶,此书观点新颖,内容详

实,学术严谨,图文并茂,一看就会,一学就懂。
温馨提示:本次赠书不收取任何书费和邮费,如有收费,欢迎举报监督!
申领对象:冠心病、心绞痛、心肌梗死、心律不齐、心肌病、风湿性心脏病、心肌缺血、高血压性心脏病等各类心脏病患者。

申领 400-711-8787

武汉赫普医疗器械有限公司 ISBN 978-7-80170-866-3